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В канун    юбилея нашего знаменитого земляка  –   Героя Российской  Федерации, члена ракетно - космической корпорации «Энергия», летчика - космонавта Олега Скрипочка, в МБДОУ № 27 г. Невинномысска была  организов ана Н еделя  Космонавтики.   Воспитанники  получили   информацию об   истории освоения космоса  российскими космонавтами .  Из расск азов педагогов дошколята узнали   о том,  что Олег Иванович трижды осуществлял полеты в открытый космос, о  высоких наградах и званиях, полученных  героем России   за   заслуги перед  О течество м , а также   о  неоценимом   вклад е   в дело   изучения и освоения  космического пространства.     Вдохновленные полученными знаниями, ребята  и зготовили своими  руками поделки и    коллажи   на космическую тему.    Воспитанники читали  стихи о космосе и выразили готовность «ст ать космонавтами», как и их  знаменитый земляк.   Мы гордимся Олегом Ивановичем и желаем ему крепкого здоровья,  успехов в работе на благо нашей родины   -   России!      
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В канун  юбилея нашего знаменитого земляка – Героя Российской Федерации, члена ракетно-космической корпорации «Энергия», летчика-космонавта Олега Скрипочка, в МБДОУ № 27 г. Невинномысска была организована Неделя Космонавтики.

[bookmark: _GoBack]Воспитанники получили информацию об истории освоения космоса российскими космонавтами. Из рассказов педагогов дошколята узнали о том, что Олег Иванович трижды осуществлял полеты в открытый космос, о высоких наградах и званиях, полученных героем России за заслуги перед Отечеством, а также о неоценимом вкладе в дело изучения и освоения космического пространства. 

Вдохновленные полученными знаниями, ребята изготовили своими руками поделки и  коллажи на космическую тему.  Воспитанники читали стихи о космосе и выразили готовность «стать космонавтами», как и их знаменитый земляк.

Мы гордимся Олегом Ивановичем и желаем ему крепкого здоровья, успехов в работе на благо нашей родины  - России!
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